

Themen für den Projektbeirat

- Der Runde Tisch Mitte bittet den Projektbeirat, sich für die Organisation und Durchführung einer „Konferenz der Betroffenheit“ einzusetzen – so wie es der Vorschlag des Dialogforums vorsieht.
- Der Runde Tisch Mitte bittet den Projektbeirat, ein Konzept für einen parlamentarischen Abend in Kiel und in Berlin zum Thema feste Fehmarnbelt-Querung zu entwickeln und durchzuführen.

Themen für die nächste Sitzung

- Der Runde Tisch Mitte wünscht, dass der Kreis Ostholstein über den aktuellen Stand der Matrix berichtet – bestenfalls in einer gemeinsamen Sitzung aller Runden Tische.
- Der Runde Tisch Mitte bittet die Deutsche Bahn, einen Zeitplan zum Projekt der Schienenanbindung vorzustellen.
- Der Runde Tisch Mitte bittet die Deutsche Bahn, die Kriterien für die Festlegung von Verhältnismäßigkeit für Lärmschutzmaßnahmen (passiv/aktiv) darzustellen, ggfs. anhand von Fallbeispielen.

Sonstiges

- Ergänzung der Tagesordnung: Aktuelle Themen können im Vorfeld aufgenommen werden, müssen dann aber vom RT gemeinsam als erweiterte Tagesordnung beschlossen werden.
- Der Runde Tische Mitte bittet mehrheitlich den Kreis Ostholstein, den Termin zur Einreichung von Änderungen der Matrix auf den 30. September 2017 zu verschieben. Dabei soll es sich nicht um eine Ausschlussfrist handeln. Der Moderator wird beauftragt, diesen Beschluss dem Sprecher des Projektbeirates mitzuteilen.
- Der Runde Tisch Mitte bittet die Deutsche Bahn, entscheidungsrelevante Dokumente (z.B. die Präsentationen zu den Lärmschutzkonzepten) auf der Internetseite der Runden Tische für alle Mitglieder zur Verfügung zu stellen.

Anregungen zur Planung Runder Tisch Mitte 2018

- RT Mitte wünscht, dass das Format der Runden Tische weitergeführt wird. Bei übergreifenden Themen sollten gemeinsame Sitzungen aller Runden Tische durchgeführt werden.

Alle Präsentationen der Sitzung sind hier abrufbar:

www.rundetische-fbq.de/vergangenesitzungen

Themenprotokoll Runder Tisch Mitte (Altenkrempe bis Damlos)
03. Juli 2017, 17.30 Uhr bis 20.30 Uhr
Bildungs- und Kulturzentrum, Göhler Straße 56, 23758 Oldenburg in Holstein

Bitte beachten Sie auch die Protokolle des Projektbeirats:

<http://www.fehmarnbelt-dialogforum.de/mediathek/projektbeirat>

**Der nächste Runde Tisch Nord findet am 9. Oktober 2017, 14.00h – 17.00h im
Bildungs- und Kulturzentrum, Oldenburg in Holstein statt.**

*Protokollant: Benedikt Baikousis
Oldenburg in Holstein
03. Juli 2017*

Weitere Informationen: www.rundetische-fbq.de